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REPUBLIKA  HRVATSKA 

 SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA  POSTIRA 

 
ZAPISNIK 

sa 3. sjednice Općinskog vijeća općine Postira održane 17. rujna  
2025. god. u vijećnici Općine Postira u 19:00 sati 

 
Prisutni: Marko Radić, Ljerka Vlahović, Antonela Tosti, Siniša Marović, Silvije Marković, Jakša 
Glavinić, Marko Jelinčić 
 
Odsutni: Marko Vlahović, Nikola Matulić 
 
Ostali nazočni: Općinski načelnik Toni Glavinić, Ivo Matulić - pročelnik 
 
Prije predstavljanja dnevnog reda, predsjednik vijeća Marko Radić pozdravio je nazočne te utvrdio 
kvorum. Predsjednik vijeća upitao je da li ima vijećničkih pitanja? Za riječ se javio vijećnik Marović 
sa sugestijom da se zatraži, temeljem postavljenog viječničkog pitanja, zahtjev na pravo na pristup 
informacijama od DVD Supetar kojim će se dostaviti bruto bilanca za 2023, 2024. i prvu polovinu 
2025. god. općini Postira. Na što je načeknik odgovorio da će se zatražiti isto.  
Sa pitanjem kada će se uređivati Polježice se javio i vijećnik Glavinić. Načelnik je odgovorio da je 
trenutno u izradi projektna dokumentacija te da bi kroz dvije godine trebali radovi početi.  
S obzirom da nije više bilo vijećničkih pitanja predsjednik vijeća otvorio je raspravu na predloženi 
dnevni red. Kako nije bilo rasprave ni dopune, predloženi dnevni red stavljen je na glasovanje te je 
jednoglasno usvojen slijedeći 
  

DNEVNI RED 
 

1. Zapisnik sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Postira 
2. Prijedlog Izvješća o izvršenju proračuna za siječanj – lipanj 2025.g.; 
3. Prijedlog Odluke o prihvaćanju izvješća o radu Općinskog načelnika  

za razdoblje siječanj-lipanj 2025. godine 
4. Prijedlog analize stanja sustava civilne zaštite Općine Postira za 2024. godinu 
5. Prijedlog godišnjeg plan razvoja Sustava civilne zaštite na području Općine Postira za 

2025. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 
6. Zamolba Jakša Gospodnetić Pinka 

 
 
Ad 1.) Zapisnik sa 2. Konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Postira; 
 
Predsjednika Vijeća predložio je prisutnima da iznesu eventualne prijedloge i primjedbe na 
dostavljeni zapisnik sa prethodne sjednice općinskog vijeća te je otvorio raspravu po navedenoj 
točki dnevnog reda.  
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Za riječe se javio vijećnik Radić sa sugestijom da se s obzirom na opširnost zapisnika naročito u 
posljednjoj točki isprave pravopisne greške koje su se potkrale. Kako nije bilo dodatne rasprave 
predsjednik vijeća zapisnik je stavio na glasovanje, te je usvojen sa 7 glasova ZA. 
 
2.) Prijedlog Izvješća o izvršenju proračuna za siječanj – lipanj 2025.g.; 
Ad 3.) Prijedlog Odluke o prihvaćanju izvješća o radu Općinskog načelnika  
za razdoblje siječanj-lipanj 2025. godine 
 
Predsjednik vijeća da je riječ načelniku koji je podnio sljedeće podatke vijećnicima. Preneseni višak 
iz prijašnjih godina iznosi 692.872,64 eura. Radi se o akumuliranim sredstvima ponajviše za izradu 
ceste u Maloj Lozni te da kroz naredni period taj višak treba donijeti na nulu.  
Kako je vidljivo iz izvješća imali smo: Ukupne prihode u iznosu od 1.024.951,91 € , od toga su 
ukupni rashodi u iznosu od 1.393.250,87 €. Iz priloženog se vidi da manjak u prvih 6 mjeseci iznosi 
368.298,96 €, a koji će se pokriti iz viška od prethodnih godina.  
Što se prihoda tiče: Prihodi od poreza – 543.265,54 € , Pomoći iz inozemstva i subjekata unutar 
opće države – 149.078,77 €, Prihodi od imovine – 73.368,45 €, Prihodi od administrativnih pristojbi 
i po posebnim propisima 235.439,77 €, Ostali prihodi – 21.734,38 €. 
Što se tiče rashoda: Rashodi za zaposlene – 341.824,16 €, Materijalni rashodi - 296.813,01 €, 
Financijski rashodi – 2.757,78 €, Subvencije – 2.448,75 €, Pomoći unutar opće države – 4.915,87 €, 
Naknade građanima i kućanstvima – 37.415,26 €, Ostali rashodi – 115.900,54 €, Rashodi za nabavu 
nefinancijske imovine – 591.175,10 €. 
U načelu uvijek u prvih 6 mjeseci proračun bude u manjku iz razloga što imamo povrat poreza u 5 i 
6 mjesecu, te tada nema priljeva sredstava za porez na dohodak, također ostali porezi dolaze na 
naplatu u drugom dijelu godine kao i isplate pomoći za projekte iz proračuna županije i 
ministarstva. Kako se mijenjao zakon te uveo porez na nekretnine koji je zamijenio porez na kuće za 
odmor, još uvijek nisu počeli pristizati ta sredstva, te početak priljeva očekujemo kroz studeni. 
Što se tiče toče tri dnevnog reda načelnik je rekao se njegov mandat odnosi na samo cca mjesec 

dana ovog izvješća  te da su odrađene slijedeće aktivnosti: Završen je Spomenik blaženom Alojziju 

Stepincu, završavaju se radovi na parkingu iza općine, izvode se radovi na uređenja okoliša na Kući 

Hrapoćuše, na groblju u Dolu se uređuje okoliš, te je asfaltiran prustupni put do Mrtvačnice, 

betoniran je parking na Zastivanju, završeno je postavljanje ograda na Zastivonju, šetnici uz 

Pasturu, te je postavljena protuklizna rešetka na rampi na plaži Rot te su odrađeni sastanci u 

županiji i lučkoj upravi.  

Predsjednik vijeća otvorio je raspravu po točkama dnevnog reda. Za riječ se javio vijećnik Marović 

se nadovezao višak za koji je rekao da se svjesno akumulirao za područje Male Lozne gdje bi se od 

tih sredstava izgrardila potrebna infrastruktura na tom području. 

Nije bilo daljnje rasprave stoga je točka 2. dnevnog reda stavljena na glasovanje i usvojena sa 7 

glasova ZA.    

Također ke i točka 3. stavljena na glasovanje te je jednoglasno usvojena. 

Ad 4.) Prijedlog analize stanja sustava civilne zaštite Općine Postira za 2024. godinu 
Ad 5.) Prijedlog godišnjeg plan razvoja Sustava civilne zaštite na području Općine Postira za 
2025. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 
 
Predsjednik vijeća rekao je da će ove točke obrazložiti zajedno, a o svakoj zasebno glasati. 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao da se radi o dokumentima koji se ažuriraju 
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svake godine i donose na godišnjoj razini dok se smjernice donose za četverogodišnje razdoblje. 
Zakonski su regulirani te su u slučaju potrebe dokumenti po kojim bi se trebalo postupati.   
Predsjednik vijeća otvorio je raspravu po navedenim točkama. Za riječ se javio vijećnik Marković 
da li imamo izbora u vezi DVD-a osim ovog koje je sada? Na što je dobio odgovor da možemo imat 
i svoj DVD na što je ustanovio da bi to puno koštalo. 
Nakon kraće rasprave među vijećnicima i načelnikom predsjednik vijeća stavio je točku 4. na 
glasovanje koja je usvojena sa 7 glasova ZA.  Predsjednik je i točku 5. stavio na glasovanje te je 
jednoglasno usvojena.  
 
Ad 6.) Zamolba Jakša Gospodnetić Pinka 
 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao da su se još u vrijeme načelnika Cvitanića 
radili su se poljski putevi, te je on dogovarao sa vlasnicima zemljišta preko kojih su trebali proći 
putevi određene zamjene dijelova zemljišta. Uglavnom je to definirano usmeno i kako sada obitelj 
Gospodnetić želi srediti papire došlo je i ovo na dnevni red. Oni su započeli sa rješavanjem u 
mandatu prethodnog načelnika Marovića. Navedeni dio čestice 4208, k.o. Dol prolazi kroz sredinu 
njihovog zemljišta na kojem su posađene masline, dok u stvarnosti put prolazi uz rub parcele. Oni 
bi ovim postupkom prepustili daj dio gdje je put Općini Postira dok bi ovaj dio koji u naravi je 
maslinik pripao njima. Da bi se ovaj postupak mogao provesti prvi korak je da se ovaj dio čestice 
koji ste dobili na skici izuzme iz javnog dobra. 
Predsjednik vijeća otvorio je raspravu po navedenoj točki dnevnog reda. Nakon kraće rasprave  
predsjednik vijeća stavio je odluku pod točkom 6. na glasovanje koja je usvojena sa 7 glasova ZA.      
 
Nakon toga Predsjednik vijeća zaključio je sjednicu i pozdravio nazočne. 
 
Potpuni tijek sjednice nalazi se na tonskom zapisu, koji se sukladno članku 84. Poslovnika 
općinskog vijeća općine Postira čuva u uredu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Postira. 
 
Sjednica završena u 19:35 
                 
       
               
 
               Zapisničar                                                                  Predsjednik Općinskog vijeća 
               Ivo Matulić                                                                              Marko Radić                                                                                  


